

新华社北京1月27日电 1月27日，国家主席习近平致电鲍勃·达达埃，祝贺他当选连任巴布亚新几内亚独立国总督。

习近平指出，巴新是最早同新中国建交的太平洋岛国之一，两国传统友谊历久弥新。当前，中国同巴新全面战略合作伙伴关系保持高水平发展，各领域交流合作成果丰硕，为两国人民带来了巨大福祉。我高度重视中新关系发展，愿继续同达达埃总督一道努力，推动两国关系继续往开、行稳致远。

域交流合作成果丰硕，为两国人民带来了巨大福祉。我高度重视中新关系发展，愿继续同达达埃总督一道努力，推动两国关系继续往开、行稳致远。

舞钢市持续壮大工业经济

为冲刺『开门红』蓄势聚力

本报讯（记者杨德坤）1月22日农历大年初一，位于舞钢市的中加钢铁公司内，一条条生产线仍开足马力全力生产。春节期间，该公司响应政府号召，不停工、保生产、赶订单，确保安全生产“不打烊”，全力奋战新春“开门红”。

新的一年，舞钢市持续壮大工业经济，出台工业、房地产、吸引域外群众、金融助力经济等“政策包”，舞钢公司绿色化改造、公铁智慧物流港、纺织服装产业园等一批重大项目先后开工投产，为冲刺“开门红”蓄势聚力。

蓄势聚力方能行稳致远。该市提质扩规优势产业，依托“一黑一白”工业经济产业基础和资源优势，推进上下游企业链式集群发展，释放集聚效应。加快推进投资50亿元的两个废钢加工基地、投资9亿元的中铝六冶铝应用加工、投资5亿元的华祥钒钛合金新材料二期等项目，力争钢铁产业年营业收入达到500亿元。在持续扩大精纺规模的基础上，该市重点向下游拉长产业链，投资23亿元的纺织服装产业园、投资15亿元的纺织基地、投资4亿元的云龙纺织等项目加快建设投产，原棉仓储能力突破50万吨，预计今年精纺规模将达到150万锭。

创新是引领发展的第一动力。该市始终把创新摆在发展的逻辑起点和核心位置，围绕主导产业构建高端创新平台，推动创新链与产业链深度融合；鼓励引导域内企业主动与高校科研院所“联姻”，组建创新联合体；充分发挥省特研院作用，吸引集聚创新人才，攻克液压等关键领域技术难关，增强自主创新能力；全面实施标准化战略，鼓励企业积极参与制定国家标准、行业标准；强化“数字赋能”，加快智能化改造步伐，促进产业数字化转型；启动实施科技体制改革3年行动计划，落实提高研发费用加计扣除比例等政策，完善科技成果奖励体系，将推动规模以上工业企业研发活动覆盖率60%以上，同时培育更多“头雁”企业和“专精特新”企业，力争新增高新技术企业7家以上，高新技术产业增加值增长13%。

同时，该市持续深化经开区“三化三制”和“管委会+公司”改革，激发内生动力；完善区内审批中心建设，实现“办事不出区、办事不出门”；加快完成产城融合规划，完善邻里中心等配套工程，完善园区功能；依托公铁智慧物流港构建“公路+铁路+枢纽+网络”现代物流运行体系，降低区内企业生产要素成本；加快盘活远翔、贝得等“僵尸企业”，快速“腾笼换鸟”；完成南部工业园区规划，开工建设聚德重工等项目，招引落地燃气轮机储能等新能源项目，打造科技创新型专业化钢铁装备制造园区；开工建设静脉产业园热电联产项目，建成投产复合纸板集群项目，向下游招引包装纸盒企业，打造木质废旧原料、复合纸板、包装纸盒的全产业链条。

“谋划总投资500亿元的‘五园区四基地’等重大产业项目陆续投产达效，骨干企业科创能力显著提升，投资、消费等拉动工业经济的动能将更加强劲。在奋力跨越赶超中，舞钢市上下将继续奏响以发展凝聚人心、以发展赢得未来的‘最强音’，汇聚加快发展的磅礴合力，奋力建设社会主义现代化新舞钢。”舞钢市市长宋志涛说。

健康快乐过大年

1月22日（农历大年初一），中国平煤神马一矿职工、家属在该矿体育馆参加新春趣味运动会。

春节期间，该矿精心组织了趣味运动会、传统曲艺展演等文体活动，在丰富职工、家属假期生活的同时，努力为大家欢度佳节营造祥和喜庆、健康活泼的文化氛围。本报记者 王尧 摄

我市首次完成新冠病毒基因组测序

12份样本测序结果均为奥密克戎BA.5.2进化分支

本报讯（记者王春霞）1月27日，市疾病预防控制中心传来喜讯：自1月21日（除夕）开始，经过连续奋战，该中心首次完成12份新冠病例样本的全基因组测序，填补了我在基因组测序领域的空白。

此次投入使用的MGISEQ-G99是全新国产二代测序系统，所检测近期阳性样本测序结果均为奥密克戎BA.5.2进化分支，未检出奥密克戎BQ.11及XBB，结果数据完整，符合测序要求。

据该中心党委书记李爱军介绍，病原体的全基因组测序主要是利用二代测序技术平台对病原基因组序列进行完全测定，通过对基因序列的深入分析揭示病原微生物在基因组层面的变化，解释病毒的来源、传播、变异演化等问题，不仅对今后及时监测和捕获新冠变异株，提高流调溯源工作的规范性、时效性和精准性具有重要意义，而且可为病人救治、检测试剂、疫苗和药物的研发及评价提供科学依据。

李明俊在市区景点公园调研假日安全工作时强调

拧紧责任链条 强化服务保障 确保广大群众平安祥和欢度春节

本报讯（记者孙鹏飞）1月22日下午，市长李明俊到市区部分景点、公园调研督导假日安全工作，看望慰问坚守一线的干部职工，希望大家扎实做好节日期间各项服务保障工作，确保广大群众欢度平安祥和的新春佳节。

节日的滕城处处洋溢着浓浓的年味儿，市民纷纷来到市内各文旅景点、公园广场赏景游玩、休闲度假。李明俊走进市区部分景点和白龟湖国家城市湿地公园、河滨公园等处，认真察看各项安全防护措施落实情况，详细询问春节期间文

娱活动安排、客流控制、应急管理等情况，并和值守的公安民警、消防救援人员、城管队员、环卫工人、医护人员和志愿者等握手问好，代表市委、市政府和全市人民向大家致以诚挚问候和新春祝福。他指出，大家在春节期间坚守岗位、无私奉献，以实际行动和辛勤汗水为群众平安欢乐过节保驾护航。希望大家鼓足干劲、再接再厉，全力做好节日期间各项工作，确保各景区景点、公园广场、文

化体育场馆等平稳有序运行，让广大市民游客平安出行、开心游玩、喜庆过年。李明俊强调，新春佳节是中华民族重要的传统节日，走出家门游玩的群众人数多、流量大，做好节日安全保障工作责任重大。各级各部门要增强担当意识，坚决把各项安全措施落实到位，进一步细化优化应急保障方案，加大风险管控力度，全面排查整治特种设备、游乐设施、输电线路等安全隐患，科学做好流量引导管控，严防各类安全事故发生。要

拧紧责任链条，始终保持“时时放心不下”的责任感，严格落实值班值守制度，按照分工扎实做好安全保卫、秩序管理、环境卫生、健康服务等各项工作，为群众欢度春节营造舒适环境、提供优质服务保障。要强化宣传引导，规范设置各类安全提示标志、警示标识和防护设施，加大安全出行、文明游玩知识宣传力度，引导广大群众以文明行为守住安全底线。

副市长、市公安局局长房国卫参加调研。

李明俊在调研公共场所安全和公共 体育设施免费开放情况时强调

全面提升安全管理水平 努力满足群众健身需求

本报讯（记者吕占伟）1月23日是农历正月初二，市长李明俊到市区万达广场、市体育村调研公共场所消防安全工作、公共体育设施免费开放情况。

在万达广场一楼购物中心、四楼万达影城，李明俊认真察看消防设施、安全标识、逃生通道，听取春节期间消防安全工作汇报，详细了解商场经营管理情况以及顾客量、应急预案制定等情况，叮嘱商场负责人强化消防安全主体责任，提高员工应急处置发

事件能力，同时提升经营管理和服务水平，为人民群众提供更加放心、舒心的消费环境。

在市体育村，李明俊察看了公共体育设施免费开放情况，听取了相关场所负责人的工作汇报，强调要进一步提升便民利民的服务意识，紧紧围绕满足人民群众需求，加强春节免费开放期间的管理。

李明俊强调，春节期间商超、文化体育场所人员密集，要在做好便民服务的同时高度重

视安全工作，强化值班值守，严格落实安全防范措施，加强应急演练和安全知识培训，全面提升安全管理水平，切实保障人民群众的生命财产安全。要认真落实全民健身国家战略，构建更高水平的全民健身公共服务体系，加大公共体育设施免费开放的力度，进一步在开放时间、设施完善程度、群众满意度等方面完善提升，努力满足人民群众的健身需求，确保市民群众度过一个有益身心、健康和谐的新春佳节。



本报讯（记者孙鹏飞）1月22日是农历大年初一，市长李明俊带队到汝州市部分文旅景区调研督导春节期间文化旅游、安保维稳和消防救援等工作，看望慰问坚守岗位的一线干部职工。

李明俊实地察看汝州市部分文旅景区值班值守、安全运营、游客服务等情况，向现场值守的文旅、公安等部门的负责人详细了解迎新春系列文旅活动安排、安全预案制定和景区假期客流、安全措施落实等工作情况。

李明俊指出，春节假期是游客出游高峰期，全面加强节日期间文旅景区安全生产工作任务重大、任务艰巨。各级各有关部门和景区要切实提升思想认识，时刻紧绷安全生产这根弦，进一步压紧压实安全生产责任，落实落细各项安全措施，健全完善应急预案，加强预警监测和流量管控，做到防患未然、防患于未然。要加强隐患排查整改，突出抓好林区防火、游乐特种设备、游客接待、交通秩序等重点，全面深入排查各类风险隐患，确保及时整改消除，全力营造良好的旅游安全环境。要强化假期值班值守，严格落实好专人值班和领导带班制度，切实加强安全管理，增强防范突发事件的能力，做到应急响应及时高效，坚决杜绝安全事故发生，确保春节期间各文旅景区安全稳定。要提振文旅市场信心，进一步提升景区管理水平，丰富节日文化旅游产品供给，为游客提供热情周到细致服务，满足群众节日文旅消费需求，确保广大群众度过一个欢乐喜庆、安定祥和的春节。

压紧压实责任 提升管理水平 确保春节假期旅游服务安全有序

李明俊在汝州市调研春节假期文旅安全工作时强调

新华区40人被评为“最美新华人”

本报讯（记者毛玺玺 通讯员王建功）“在去年上半年全市创先争优评比中新华区第一、全市第三季度创先争优评比实地评比和综合得分‘双第一’，全市第四季度创先争优推进会新华区作典型发言……”1月20日，被评为“十大突出贡献人物”的新华区委宣传部副部长、区文明办主任宋乔刚的获奖感言引发共鸣。

当天，新华区召开2022年度“党建引领创先争优”重点工作竞赛总结大会，重点表彰了“最美新华人”。

今年1月3日，新华区“党建引领创先争优”重点工作竞赛领导小组办公室向全区发出评选表彰2022年度“最美新华人”的通知。据区委常委、办公室主任，区“党建引领创先争优”重点工作竞赛领导小组办公室副主任董冲介绍，经推荐申报后，区争先办会同区纪委监委、区委政法委、区应急管理局、区信访局、区卫健委等单位对推荐人选进行了资格审核，由区争先办领导小组召开评审会，最终经区委常委会审定选出。“表彰以新华区委、区政府名义进行，经过层层把关、优中选优，选出含金量高、实打实的‘最美新华人’。”董冲说。

“最美新华人”先进典型人物设3项奖项，分别是最美基层工作者、十大优秀标兵人物、十大突出贡献人物，分别表彰扎根（街道）、村（社区）、重点项目一

线，尽职尽责完成区委、区政府交办的各项工作任务，尽心尽力为群众服务的工作人员；在区委各部委、区直各单位、各人民团体业务工作中，坚持说实话、办实事、出实招、求实效，以钉钉子精神做实做细做好各项工作，敢担当、有作为、能奉献的工作人员；在重点工作、底线工作中求真务实、锐意进取、勇于探索、大胆实践，争创一流，推动全区高质量发展，取得显著成绩的工作人员和为新华区经济发展作出突出贡献的驻区国有企业、金融机构、民营企业负责人。

1月20日，新华区委、区政府下发关于表彰“最美新华人”先进典型人物决定，授予曙光街街道党委书记康晓娜

等20人“最美基层工作者”称号，区纪委副书记、区监委副主任、区委巡察办主任吕洪武等10人“十大优秀标兵人物”称号，区委政研室中心主任、幸福街社区党委书记赵兵兵等10人“十大突出贡献人物”称号。

“自2021年起，新华区每年都在全区各项工作评优基础上评选出‘最美新华人’。他们的先进事迹激励广大干部强化‘争’的意识、点燃‘比’的激情、树立‘干’的正气，为奋力建设‘六个新华’凝聚强大合力。”新华区委副书记、区长张伟民说，要大力表彰“最美新华人”，让他们被看到、被肯定、被学习、被赞美。